Odpady z tworzyw sztucznych zagrazaja sSrodowisku.

Zadanie:

Zaznacz, czy stwierdzenia dotyczgce tekstu sg "prawdziwe" czy "fatszywe".

Popraw wszystkie zdania, w ktorych zaznaczytes ,fatsz".

Wypowiedz

Produkcja tworzyw
sztucznych powinna
gwattownie wzrosnaé.

Tylko niewielka cze$é
starego plastiku nadaje
sie do ponownego
wykorzystania.

Zbyt wiele plastiku trafia
do $rodowiska.

Swiatto stoneczne jest
dobre dla plastiku.

Bardzo mate czasteczki
plastiku trafiajg do rzek i
jezior.

Zwierzeta zjadajg
mikroplastik, nie
wiedzac o tym.

Tworzywa sztuczne sa z
pewnoscig bezpieczne
dla ludziidla
$rodowiska.

Mozna catkowicie
zrezygnowac z plastiku.

Znacznie wiecej starego
plastiku powinno by¢
ponownie uzyteczne
(poddane recyklingowi).

Prawda

Fatsz

Poprawna wypowiedz

Produkcja tworzyw
sztucznych powinna by¢
gwattownie ograniczona.
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